ACQZR %I #8 & | &1

A

BFEREREKEE
HREEPERBSE, REEBBESE

EEMFRBEX S E

HITJISIE#E

L

ACQFR 5l & m 1 B

N

o

ZERIEREL A E

ACQ: BERIL
(=3

ASQ: BERII
(BBENIP LAY

ATQ: BERIL
(BBENSIAR)

ACQD: BFRIL

(EahEHT)
SERERARMERTE — e ° *
ACQJ: TEAFRIL
(EaMEHITRIAR)
TACQ: BERIL
o® (EEhHgrti)
FARDAEERER) FBEAERERER LBEIDEERE)
SHBEZITETE — L BLERILERE
12, 16. 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 140. 1605 {5 REMEE, BVHRLELH
SRIISOBIHESERRITE, HERA fTE2EEART. BERABCHINEEE,
OERGEMRBINSHRE, RIS
=B
REIERHE IR
8. 4\ (N)
R FEF k8 (REER ZHEE 71 (MPa) R FEH (k8 ZEER = EE 51(MPa)
HE SME AR (mm®)| 0.1/ 02]03[04]/05]06]07 HE HE| HRX (mm?) | 0.1 02 | 03| 04| 05 | 06 | 0.7
BHEsE) | 1131 - [ 13.6[249[36.2|475[589]70.2 #PHESE) | 1256.6 | 44.7 | 170.3 | 296.0 | 421.7 | 547.3 | 673.0 | 798.6
12 6 SIAEEE)| 8458 - 180 [164[249(334[41.9|504 0| 16 S| AEE)| 1055.6 | 24.6 | 130.1 | 235.7 | 341.2 | 446.8 | 552.3 | 657.9
E@j\#ﬁ@u 113.1 | 11.3 226 | 33.9|45.2 | 56.5 | 67.9 | 79.2 {g@\ﬁﬁ@u 1256.6 | 125.7 | 251.3 | 377.0 | 502.7 | 628.3 | 754.0 | 879.6
|fIE) 848 | 85 [17.0|25.4 (339|424 509 594 A1l 1055.6 | 105.6 | 211.1 | 316.7 | 422.2 | 527.8 | 633.3 | 738.9
#HEH) | 2011 - 127.0]47.167.2|87.3107.4/1275 #PHESE) | 19636 | 96.3 | 292.7 | 489.0 | 685.4 | 881.7 |1078.11274.4
16l 8 SIABE) | 1508 | - |17.0/32.047.1]622 773|924 50| 20 SIAEEH) | 1649.3 | 64.9 | 229.9 | 394.8 | 659.7 | 724.7 | 889.6 | 1054.5
E@j\ﬁﬂ@u 201.1 | 20.1|40.2 [ 60.3 | 80.4 |100.5/120.6]140.7 ,@IHWU 1963.5 | 196.3 | 392.7 | 689.0 | 785.4 | 981.7 [1178.1/1374.4
%18 150.8 [ 15.1]30.2 |45.2|60.3| 75.4 | 90.5 |105.6 =SR] 1649.3 | 164.9 | 329.9 | 494.8 | 659.7 | 824.7 | 989.6 11545
BHEE)| 3142 | - 368682 ]99.7[131.1/162.5/193.9 #PHEEE) | 3117.2 | 141.7 | 453.4 | 765.2 |1076.9/1388.6/1700.3/2012.1
20| 10 |SIABEI| 2356 | - 121.1/447 682918 1154/1389 .| . | SIASE) 28031 | 110.3 3906  670.9 9512 1231.5/1511.9/1792.2
- J8EI| 3142 [31.4]62.894.2[125.7/1157.1/188.5/219.9 5 J8EI 3117.2 | 311.7 | 623.4 | 935.2 [1246.9/1558.6/1870.3/2182.1
HIEl| 2356 |23.6|47.170.7|94.2(117.8/141.4/164.9 SRR 2803.1 | 280.3 | 560.6 | 840.9 |1121.2|1401.5|1681.9|1962.2
JBHEE) | 4909 | 18.1|67.2 |116.3/165.3/1214.4/263.5/312.6 80 | 25 |Ea #P{EI| 5026.5 | 502.7 [1005.3/1508.0/2010.6|2513.3/3016.9/3518.6
o5 | 12 SIAEE) | 377.8 | 6.8 | 44.6 | 82.3(120.1/157.9/195.7(233.4 #1/8)| 4535.7 | 453.6 | 907.1 |1360.7|1814.3|2267.8/2721.4|3175.0
- JBEI| 490.9 |49.1 | 982 147.3/196.3/245.4/294.5/343.6 100 32 |EE #P/EI| 7854.0 | 785.4 [1670.8|2356.2(3141.6(3927.0|4712.46497.8
HiBl| 3778 |37.8|75.6 113.3/151.1(188.9/226.7(264.4 FERTRI 7049.7 | 705.0 [1409.9|2114.9|2819.9|3524.9|4229.8|4934.8
#BHEH) | 804.2 | 27.4(107.8/188.3/268.7/349.1/429.5/510.0 125 32 |E® 8| 12271.8 |1227.2|2454.43681.5|4908.7 | 6135.9|7363.1/8590.2
32| 16 SIAE%)| 603.2 | 7.3 | 67.6 128.0/188.3/248.6/308.9/369.2 S=2RTRI 11467.6 |1146.8|2293.5|3440.3| 4587.0| 5733.8| 6880.6| 8027.3
=5 8l 804.2 |80.4[160.8/241.3321.7/402.1/482.5/563.0 140 32 E®) J8/H)| 15393.8 |1539.4/3078.8/4618.1|6157.5|7696.9|9236.3(10776.7
#I/8I] 603.2 | 60.3 [120.6/181.0/241.3/301.6/361.9/422.2 HI/El| 14589.6 | 1459.0(2917.9/4376.9|5835.8|7294.8/8763.8/10212.7
160| 40 |=E J8/HI| 20106.2 |2010.64021.2|6031.9/8042.5(10053.1/12063.7/14074.3
f #1718l 18849.6 | 1885.0/3769.9 |5654.9|7539.8/9424.8(11309.8/13194.7
R HERAGERY) ‘1
1. TIEPEHE2E, BEARENTHBOREL; 8. RILAELIEREPERTILEHIBZRAOHT, UHSRIINERS TIERGBERSN;

TS BB EIEHE s

ESRIBEEMRAT, BERBEOIM SR N MR R ;
EREX, BED, BEEKE. BE. FENSGS,

SRELIERE

« RELBABEN, WABKREBENEY, HIEEDEARIIA;
. REEANEREE40 0 M EiRINBR & D IBA;
RRINZREELDRE, —RITEATEELK;

EERRET, BREGUREH, BHLLREIXD RS

L

10, CEUHIIRBVELIR:

10.1. RFK—ERERSENFHCRHNRLZ R T RET

BERCHINBRE, WARTBEHSBESHEE;
10.2, FERCHHBRARNENRBEER, HTER.

RELF N REBENER, DERKRENE, EFROBIHESEE,
BBEE: . BETTETHE;

, RREETE,

132



ik Fokil

AIl'TALC

ACQZ %I

ACQ ASQ ATQ ACQD ACQJ
]l ] e e
ACQ-S ASQ-S ATQ-S ACQD-S ACQJ-S
=) Al ey He He
= R

1. FTIISIRE;

2, GIRSERRI. BRERACKHAEERE, TERSEMRBISH

B, RET5R;
3. IREAEITERE, ME. MAMLES;
4. NNEEOEMIR, BOMAE;
5. KRR, BEBUANBLETR;
6. IIBEENEERSEE, ZRERSBHE;
7. SEEBLZERNGIHRE,;

b
A #&(mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
. (e
EERLT, = =
5 EEFLA . BHSIAE [ -
TIENE TE5R (1540 p mPA IEIBER)
eRE |EE 0.16~1.0MPa(22~145psi)
NEE  |EHH 0.2~1.0MPa(28~145psi)
{RESMER 7] 1.5MPa(215psi)
TIERE C -20~70
FRREEHE mm/s 2%, 30~500 8. 50~500
(TR AZE=EE mm {J12<100*}°  {312>100*}"
EERL [
BEDE (] M5 x 0.8 | PT8 | PTI4 | PT3m
] BBIEPTS. GF. NPTHFIR; 5. ERSBFOVERESEP4138,
o
T #
A {E(mm) EETR(mm) mXITER
1 2%) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 50
8% |5 10 15 20 20
16 2% |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 60
&%) |5 10 15 20 20
20 |E®) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
25  [E® |5 10 15 20 25 30 30
2(2) #®) |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100
gg &%) |5 10 15 20 25 30
?80 2% |5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 60 70 75 80 90 100 100

DE

1. ABSEHIREER, BOE-RATER, FHRRE, EERBRIEFRARTHR;
2. RRIIEBERNFRITEUL—REETENSMH, ENERIBL—RRETERIL
BNERY . WiT125R23 BFFRTRERILBHEETZR/2VRERIINHMN, HNE

RYREAEE,

EATHE 1
ACQ 20x30 S B [ [
\ \ \ [ [ [ |
ACQD20x 30 S B ][
\ \ \ [ 1 [ |
ACQJ20x30-30 S B [1] [
| j -
DMEREE Q11 Q1752 @ABITE BRI GFEHTE | OBEERN [F2] |@FERBE T3]
s = 1216 20 25 32
ACQ: BERILEEHR) 4050 63 80100 28 LR
ASQ: BERILEDFED) o ErMaan
- 32 4050 63 FRILRE me. TG B0, 29D |16, waoeE |20
ATQ: BERILEESIAL) HBTRIIR oo DG 20 VAR LB MAEEE |G 6n
I Sl %a] B: S T NS
ACQD: BEH T ELEMRET
(e s 1216 20 25 32 FA: RDABIEIER
ACQJ: BERIT 4050 63 80100 10203040 FB: ®IARBIER
(EmEgTRYRER) 50 75 100 LB: EEEERE

DR BBIPHRURIEBRECEMBLY, NEBZREE, R SEMEEEENUDIFR T RODEN;
BESINLREBRNSENTED, 2EBEREE, MRGEENCEZEEMUNIERTBLEL,

DE2) ZEMHEHEE R FES EP144~ 1458
D3] BEERMSIN, WIEMAIKRZ.

L

133



ik Fokil

AIl'TALC

ACQZ
NBEEREEFTHME
ACQ 1 ACQ-S Fif 21 wH ik & M
» @ © | 1] ®BE HeI12, 16NBESEETY) 8 | #E | f(O12-32NWERIETY)
| 2 |BHEEE) | TPU(®12~25)NBRETY) | 9 | O NBR
JCN 1ni g vt A —
: |.||| - . T | 3 BE |E012. 16MEB8TETD) 10 NIZE BEE
3 | 3 HJ‘m 4 |THEEGE) | F(©12~32NWEMRIET) | 11 [CRIR B
B | | 5 |5EO0T NBR 12 RIEOT NBR
! ‘ 6 | BEM |  SASCHEESSWERZ | 13| WE |BEEUENe 12~ 20\ EBHE)
2 o @ 7| A Be% 14 | BEIE | E50(012. 16MBESZ(EE)
DE ® ® | DE ©®
5h 2B AR S
A+{T12(S1)
ACQ AB| AC+1T12(St) 0 SE Y s
KA KA O
®12, 16 JA
2 A
TH-o—-&
H
E]E
[PA[2-P PB
©20. ©25 A+ﬁj§($t)
AR | ACLIR(SY
KA KA
| JA JA |
]
() )f\, anY
e \Y AV
H
T
PA| \2-P | |PB
A5 EER P ik BY EER MR
BT A AC AB| B | D E EA H| J JA K KA KB P T
{788 |St<50 St=55 St=60 St<50| St=55 |St=60 A | Ac PA|PB PA PB
12 205 | - - 17 - — 131528 35 25| 6 M3x05 6 |5 | 6 3.5 M4ax0.73@5,:03.4 | 11|15.5M5x0.8/75 5| 9 | 7 |22
16 22 | 22 | 22 | 185 | 185 | 185 | 34 [30.5/35| 29 | 8 |M4x0.7| 8 | 6 | 6 |3.5 M4x0.7385,:®3.4| 11| 20 |[M5x0.8| 8 |5.5/9.5 55 28
20 24 - 34 | 195 | - | 295 3631545 36|10 M5x0.8 7 | 8 | 9 |55 M6x1.03@3,:®5.2 | 17|25.5M5x0.8| 9 |55/9.5/55| 36
25 | 275 | - | 375 225 | - | 325 375325 5 |40 | 12 M6x1.0/12 /10| 9 |55 M6x1.03@3,:®5.2 | 17| 28 |M5x 0.8 11 55| 11|55 40
®32~®100 ({3#2<100) s 5
o W OARE) g oae ACEE) ommn B BA D E
I |St<50 St=60 St<50/St=60
A+{TER(S1) 32 30 | 40 4 | 7 | 23 | 33 33 | 45[495| 16 M8x1.25
AB AC+{T12(S1) 40 | 365 | 465 | 465 | 7 | 295 | 395 | 395 |53 57 | 16 |M8x1.25
KA KA 50 | 385 | 485 | 485 | 8 | 305 | 405 | 405 | 64 | 71 | 20 |[M10x1.5
LA 4JA 63 44 | B4 | B4 | 8 | 36 | 46 46 | 77| 84 | 20 |M10x15
| e e | 80 | 535 | 63.5 | 635 | 10 | 435 | 535 | 535 | 98 | 104 | 25 |M16x2.0
100 | 65 | 75 75 | 12 | 83 | 63 63 |117]1235 32 M20x25
0O o,
GH ®,7®, T PA  PA | PB | PB
gm EAH JJA K KA KB P o) (o) () (B
H
H St=5 -t 7.5 6.5
_BE 320 ;11314 9 |55 M6x1.05@3:052 | 17 |34 PT1/81 1105 —— 75
PAL \2-P PB 40 [13[14] 9 |55 M6x1.05@3:052 | 17 [40[PTi/8] 11 | 11 | 8 | 8
St=5 . 9 9
B0-¢ g 115/17/10.5/6.5 M8x1.25 &5:®6.8| 22 |50 PT1/4 =1 105 o= 105
(] AT S EAEIEE TR E— RIEE TIRaUBITIAR, St=25 . 285 14 95
e o= 3 63/St=2015/17| 14 | 9 |M10x1.53®3:®85 27 60 PT1/4 15 |, 1105
HOER YR L — B TRRINNER Y. S e (1) (10.5)
YI1T12/365 BVFHRTIZRELZBIFETI2R600VIRERTLNHIMA, 80 [20(22 17 | 11 M12x1.75 @3L:®10.4 355 |77 | PT3/8| 16 | 16 | 14 | 14
HOMPRYEEAAD, 100 26/27| 17 | 11 M12x1.75383:®10.4 35.5 |94 |PT3/8| 20 | 20 | 175|175

& ()" PEIPA/PBIERTTIE > (B,

L




ik Fokil AIl'TALC

ACQZ
AsQ ~ ATQ
12, ©16 | 012, 016
a St 7 i a5 St ) -
A2 R B : A+TIE x2 RED (el
ABl  AC+Ti2 LB | AC+T12
KA KA | KA KA
JA i
1A A : A A
1 o
fa = = i 1 = ~
H :
@8 |
LPAl P PB | LPA| P PB
©20 ®25 ©20 ®25
A+TIE A+(TTE x 2 EHER Byt Y
AB AC+{T12 AB+{71g,_ AC+{T12
KA KA KA KA LB
JA JA, JA JA 4-0J

032~ 063 ©32~063
A+1T12 A+{THE x 2
AB AC+512 AB+TJiE  AC+{T12
KA KA KA KA
i i ) -
| | e e |
106 gl {18 ¢
s S g
n/ n/
_BiiE _BiE
PA P PB LPAl \pP
ELIE\FFER A(Z#) A(PEE) AB AC(iZ#) AC(Bf k) B BA D E EA
78 | 5\10 |15\20/25\30 5\10 |15\20|25\30 5\10 | 15\20 25\30 | 5\10 | 15\20 | 25\30
12 255305, - |365|416| - |35 22 | 27 | - | 33 | 38 - | 25 | - 6 M3x05 | 6
16 27 | 32 | - | 39 | 44| - |35/ 235[285| - [365 /405 - | 29 | - 8 M4x07 | 8
20 29 | 34 | 39 | 41 | 46 | 51 |45 245[295|345 /365|415 465| 36 | - 10 | M5x08 | 7
25 325 | 375 425 | 425|475 625 | 5 | 275|325 |375 375 425|475 | 40 | - 12 | M6x1.0 | 12
32 35 | 40 | 45 | 45 | 50 | 55 | 7| 28 | 33 | 38 | 38 | 43 | 48 | 45 | 495 | 16 | M8x1.25 | 13
40 415|465 515 |515|565 | 615| 7 | 345|395 | 445|445 495|545 | 53 | 57 | 16 | M8x1.25 | 13
50 485 | 53.5 | 58.5 | 58.5 | 63.5 | 68.5| 8 | 40.5 | 455 | 50.5 | 50.5 | 55.5 | 60.5 | 64 | 71 | 20 | M10x1.5 | 15
63 54 | 59 | 64 | 64 | 69 | 74 8| 46 | B1 | B6 | 56 | 61 | 66 | 77 | 84 | 20 | M10x1.5 | 15
EIE\FFSE| H J | JA K KA | KB P PA(IE#) | PA(FI®E) | PBUEH) PB(KiEL) @ T
12 5 6 | 35 M4 x 0.7 5B3L: ®3.4 11 | 165 | M5x0.8 7.5 9 5 7 22
16 6 6 | 35 M4 x 0.7 3B3L:®3.4 11 20 | M5x0.8 8 95 55 55 28
20 8 9 | 55 M6 x 1.0 3&3L: 5.2 17 | 2565 | M5x0.8 9 95 55 55 36
25 0] 9 | 55 M6 x 1.0 585L: ®5.2 17 28 | M5x0.8 11 11 55 55 40
32 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 583L: ®5.2 17 34 PT1/8 10.5 10.5 75 75 -
40 14 | 9 | 55 M6 x 1.0 5B3L: ®5.2 17 40 PT1/8 11 11 8 8 -
50 17 1105| 65 | M8x1.255@3:06.8 22 50 PT1/4 10.5 10.5 10.5 10.5 -
63 17 14 | 9 M10x 156383, ®85 | 285 | 60 PT1/4 15 15 10.5 10.5 -

A 135



ik Fokil AIl'TALC

ACQZEJ%I
ACQD - ACQJ
®12, ©16 [ 012, ©16
A+TIZ x 2 \ N ! A+TI2 x 2+ FHREITIZ . o
A ACHTE e el (gl . AB[_ AC+RE AFEEE | AR Pt B
! FA
He=—=H | —E[EZEE—_ =
Fo—& B¢
! =
| AR R
LPA|2-P |PA] i |PA|2-P | PA]
®20 ©25 | 020 ©25
A+/FI2 x2 . » ! A+ITIE x 24502 T12
8 AC+ITIZ ABATE RER Mg - AB[___AC+i72 Ammm‘ bl gl
g \ ; =
0N %&. — | N || -
N o @“/!‘ | S bl
\N& : et
@) @ ; AF+{TR+ERR(T12
[PA U-PLPA] 2-EFEA 3 [PA] \2-PLPA]
®32~®100 | ®32~0100
A+{T12 x 2 i A+1T12 x 2+58RTI2
AB AC+{TIE  _AB+THE | AB AC+Tig AF+E3RTE
= = FA
HG--—OH+- G- —OH- (P W
= | 3 AF+/TR+BEAE
PA \2-P [PAl i PAl \2-P [PA|
.« A(ACQD) A(ACQJ) AC(ACQD) | AC(ACQJ)
\: 5 5 5 5
HEER men pan men pan O° pen pun men man A F £ i £ &
12 32.2 39.4 45.2 524 |3.5| 25.2 32.4 25.2 324 | 17 | M3x0.5 6 4 9 M5 x 0.8
16 33 43 50 60 |3.5| 26 36 26 36 21 M4 x 0.7 8 5 9.5 M6 x 1.0
20 35 47 b5 67 |45 26 38 26 38 25 | Mbx0.8 7 6 9.5 M8 x 1.25
25 39 49 60.5 705 | b5 29 39 29 39 27 | M6x1.0 9.5(St=5)/12(St>5) 6 11 M10x 1.25
32 445 54.5 64.9 749 | 7 | 305 40.5 30.5 40.5 | 28 | M8x 1.25 | 9(St<10)/13(St>10) 7 10 M12x 1.25
40 54 64 74.5 845 | 7 40 50 40 50 28 | M8x1.25 | 11(St<10)/13(St>10) | 7 13 M12 % 1.25
50 56.5 | 66.5 77 87 8 | 405 | 505 40.5 50.5 | 29 | M10x 1.5 |12(St<10)/15(St>10)| 8 13.5 M16x 1.5
63 58 68 784 | 884 | 8 42 52 42 52 29 | M10x 1.5 |12(St<10)/15(St>10) | 8 |14.5(St=5)/16(St>5)| M16x 1.5
80 71 81 95.8 | 105.8 | 10 51 61 51 61 35.5) M16x2.0 | 14(St<15)/20(St>15) | 10 16 M20x 1.5
100 845 | 945 | 1143|1243 12| 60.5 | 70.5 60.5 70.5 [42.5| M20x 2.5 | 20(St<25)/26(St>25) |13.5 21 M27 x2.0
[F RERCRTRIEEREF, AFURITHFSEAE TBAS.
ShFBIR ST
(LS. ©12~0100. {FI2<100) N EI{E\F¥SK AB | D E EA |EB F FA H
AB(AB+ES BB H{TIF) 12 14 |6 M5x08 | 9 |10 |8 |45
EB 16 1558 | M6x1.0 | 10 [11.5/10| 5 | 6
EA 20 18.5/10 M8x1.25| 12 |13.5/12 6 | 8
FA 25 225/12/M10x1.25/ 156 | 17 |17 6 |10
| r— || 32 28516 M14x1.5(20.523.5/19| 8 |14
g Luj {HE _ - 40 28516/ M14x1.51(20.523.5/19| 8 |14
4 50 34 |20 M18x 1.5 125.5(27.5/27 11|17
63 33.5/20| M18x1.5| 26 | 28 /1271117
E H 80 435125 M22x1.5|32.5|35.5/32 13|22
(PO ES 100 43.5/32| M26x1.5|32.5/35.5|36 13|27

136



ik Fokil

AIl'TALC

ACQFR 5| — K EERSI

b
AE(mm) 125 \ 140 \ 160
SHERIT g
THENE ZE5R(HE40 p mB_EBER)
SRR NEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
IR S) 1.5MPa(215psi)
TIERE °C -20~70
BERREEE mm/s 30~500
{TI2AZEEE mm J12<100+}°  {312>100*}°
e, apicEa]
BEOL E PT3/8
CHBEFREPTS. GF. NPTHTE; 3. EmSIIRERHREP4138,
o 5 T #
ACQ-S ACQD-S ACQJ-S M &(mm) EETR(mm) BKRTE
125
_E]D _H]E_ _H]E* 140 10 20 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 300
E R =0
U EERFTREFREANTH R,
1. BiTJISIZEE,
2. FI88EENT. BERACEIEREEE, RETSE;
3. MMBRATHENIABIERESCRE, ME. MAME;
4, TEBIRBEPEQBNGE, RURE, GBE:;
5. REMGE, SEENEBLEI™;
6. IEEEETEERSE, ZEERSHE,
BACHE- 1
ACQ 125x30 S B [
\ \ \ [
ACQD 125 x 30 S B [
\ \ \ [
A;}Qng%;—w S B ;}
ORERRE Q& ©f5g:] @HRBITE &R REE @) EEF TR DFBKE
ACQ: BERIIEEHH)
= HICATR 7eE. PTS
ACQD: BERIL = —1a TE: "SR oA
(@ sEa 126 140 160 RO S IS B: AL S S
ACQJ: BERIL 10203040 ’
(EEmEsiTiEIfE) 5075 100
NBEEREETHME
ACQ-S @ (i ® ;3] i HE ;3 ZH e
@w ©<?OOQ 1 %= fiahra 9 e fiahra
‘ - 2 | PSR fiii] 10 OREE NBR
& sanvidl] 3 CRUITE mEE | 1| = Bon
® E— 4 onE NBR | 12 | EBEER | WEHE
q0 X 5 BEE fi=[=pia 13 | RNIEOT NBR
EF e . 6 TSRS (20) MER | 14 SBEM S45CHETPERIH AT
- i N AY 7 BEOT NBR 15 s ge
8 poiEss NBR
|
il ©
© Wil
Py 137



ik Fokil AIl'TALC
ACQR3I— X H & %51

S BB AR 4%
ACQ A+312
AB AC+{T712
KA KA
JA JA 2.5
— | — }7 |
F2E
5 (418
[a)
Sl © O
ki
H \
] \
PAl \2-P |PA
EI{E\f¥5% A AB|AC| B |[BA| D E EA(St<10) EA(St>10) H | J JA K KA | KB P PA
125 99|16 |83 |142|163| 32 M22x 2.5 22.5 30 271215184 | M14x2.05@35:®12.4 | 43.5 | 114 |PT3/8| 245
140 99|16 |83 |168/168| 32 M22 x 2.5 22.5 30 27215184 | M14x2.0585:®12.4 | 43,5 | 128 |PT3/8| 24.5
160 108/ 17 191 [178/188| 40 |M24 x 3.0 26.5 33 36245 21.2| M16x2.05@835L:®14.4 | 49 | 144 |PT3/8 27.5

UE] AL ZERIKVABRI 2B, NERTBSELAEAED.

AcaDp ~ AcaQJ
A+/5I2 x 2 A+1T12 x 2+5BRTI2
AB AC+T12 _ AB+{Tid i AB AC+{T72 AF+3E (TR
P77 77777773 (Zzrrr 7z L
BO O & - Bo 0
PA PA i PA
FEEFE A AB | AC E = PA i FEREIE A AB  AC | AF E = FA PA R
St<10 | St>10 ! St<10 St>10
125 115 16 83 | M22x25 | 225 30 | 245 i 125 140.8| 16 | 83 |425| M22x25 | 22,5 30 13.5 | 245 |M27x%x2.0
140 115 16 83 | M22x25 | 225 30 | 245 ! 140 140.8| 16 | 83 |425| M22x25 | 22.5 30 13.5 | 245 |M27x%x2.0
160 125 17 91 M24x3.0 | 265 33 27.5 ' 160 1753 17 | 91 68 | M24x3.0 | 26.5 33 18 27.5 M36x2.0

UE] R RYRIRELER. AFRURTFSELEEH, DE R RYRRELNER. NIRRT FSELEES,

5hFBIR

of ST
© b4 S@\EE[AB| D E |EA/EB| F [FA[H
W 125 |58 32 M30x15 42 45 461827
WEE ~=iE 140 |58 32 M30x15 |42 4546|1827
160 |64 40 M36x15 4750 55 2136

A 138



ik Fokil

AIl'TALC

ACQRS|—RITEE

5
ACQ ACQD
= HE
ACQ-S ACQD-$
= HE
FE ¥t

1. WTVISIRE, RIOER;

2. [IFEERN]. BRERABCPARERE, TERSEMRAINESH

B, RET5;
3. HEATHERE, ME. WAMS;
4, NIESOBENEK, SO
5. ,J}%i%ﬂ% AV E LR
6.
N

1. EBFHIRRHER,

b
A #&(mm) 32 40 | s0 | e | 80 100
SHERIT, =EH
TENE TE5 (5840 p mPA_EIRIEERE)
{EARBRDEE 0.15~1.0MPa(22~145psi)
{RIBME] 1.5MPa(215psi)
T/ERE C -20~70
PRREEHE mm/s 30~500
TIRNZEEE mm e
REET o
ACQJ BEOE 0 PT1/8 \ PT1/4 \ PT3/8
=HE# [ BEFEPTS. GHF. NPTHOEE; 5. ERBOVERFEEP4138,
ACQJ-S _
i 18
A {E(mm) EEITE(mm) BT
32 40 50 63 80 100 125 150 175 200 250 300 300
D]

B2 > \ATER, FFREE; HERKIEFERANTW R

BEE %ﬁ%m%ﬁ ZRERBETE
%@ﬁ@g CHIE TR
TR TS
ACQ 50x150 S B [ O
\ \ \ [
ACQD50 x 150 S B [ O
\ \ \ [
ACQJ50x150-30 S B [ [J
| -
DBBERIE OB QfFE @RBTE OA KR OEEHFEY | OEEER (T1] | OFBRE
0. mREE
FA. A2 BN
ACQ: BERILEDHY) EB gé@iﬁgm
e Wi B:
324050 2 5512hE FRULATS rH. UG |28 WA | B, mmﬁgr UGEEG%'?T%
Ao s nm me 5 e B: AFY  mey, memm |T: NPT
{EB)H) FA: RUABEER
ACQJ: BERIL 10203040 FB: ®IABBIER
(EmEaTRYFAR) 50 75 100 LB. #Q@&ERE
DT ZEME BB RESEP144~ 1458,
NBEEREEFTHME
ACQ-S . ACQ Fi| Z® | ME |F% &8 HE
! 1| WEEE | NBR | 9 | MERE) | H(032NWEHRETD)
® @ @ @@15 i @ @ @@15 2 W& | EB | 10 | BEO0S NBR
! § ! 3 | A (8% 11 | wEE Ba%®
A 3 ) 4 OB | NBR | 12 | BEMN SABCHENPES AT
@ @ = 5 |B5mEGE | NBR | 13 | MIE Be®
O 1=  — & O I=d —u 6 | ®=& |86%| 14| BE | BORNWEMRED)
® I - ® 7 | == |#a%| 15 | MiE0S NBR
@@@@é @é@ 8 | CRUE |BEH

D

139



ik Fokil AIl'TALC

ACQRS|—RITEE

ShEBFR AR
ACQ A+712
AB AC+{Ti2
®32~®100 ({72 >100 DA
(1312 >100) K KA
—————
fae_ o
H
“mig  PA \2=P  PA
FIIE\ESE A AB AC B BA D DA E EA H K KA | KB M P PA
32 62.5 17 45.5 45 49.5 16 12 M8 x 1.25 13 14 M6 x 1.0 B3L: ©5.2 17 34 22 |PT1/8/12.6
40 72 17 55 53 57 16 12 M8 x 1.25 13 14 M6 x 1.0 5@3L: 5.2 17 40 28 |PT1/8 14
50 73.5 18 55.5 64 71 20 13 M10x 1.5 15 17 M8 x 1.25 5@3L: ©6.7 22 50 35 |PT1/4] 14
63 75 18 57 77 84 20 13 M10x 1.5 15 17 M10x 1.5 5@3L: ®8.5 27 60 35 |PT1/416.56
80 86 20 66 98 104 25 15 M16 x 2.0 21 22 M12x 1.75 583L:®10.4 32 77 43 |PT3/8/ 19
100 97.5 22 755 | 117 [ 1235| 32 17 M20 x 2.5 27 27 M12x 1.755835L: ®10.4 33 94 59 |PT3/8| 23

ACQD ACQJ

®32~®100 ({712 >100) ®32~®100 ({712 >100)

100 |53.5/32|M26x1.5|35/13|36|27 |59

A+TEx2 A+T12 x 2+ 3BBHTI2
AB__ AC+[T12 AB+IIE ! AR AC+T12 _ AF+Ti2+BE(TH
| —————1 A
&é 3 @: T
3 = J
3 AF+§E%Q?&
PA \2-F [PAl : PA \2-P [PA
.| A(ACQD) | A(A
32 | 795|895 955 1065 17| 455 555 | 28 13| 7 |12.5|M12x1.25
40 | 89 | 99 | 105 | 115 17| 55 | 65 | 28 13| 7 | 14 [M12x1.25
50 | 915 101.5107.5/117.5 18| 56,5 | 66.5 | 29 |15 8 | 14 Mi16x1.5
63 | 93 | 103 | 109 | 119 18| 57 | 67 | 29|15 8 |16.5 M16x1.5
80 | 106 | 116 |126.5136.5/20 | 66 | 76 |35.5/21 10 | 19 M20x1.5
100 |119.5/129.5 145 | 156 |22| 755 | 855 |42.5 27 135 23  M27x2.0
UE] REHC R Y RBIREREE,
5h5F B R F
(fIf€: ®32~0100, {712>100, NNRE) AB
5l
o HEWM® AB D E [EAFA/F|[H|M
= _( 32 [385/16 M14x15 23| 8 19|14 22
— 40 [385/16 M14x15 23| 8 1914 28
iNa)
3o Lu1 HH £ 50 43520 M18x15 28 11 27 17|35
: 63 43520 M18x15 28 11|27 17|35
~ _j 80 535 25 M22x15 35 13 32|22 43

COEs

A )



ik Fokil

AIl'TALC

ACORM—HSHE

ek
TACQ TACQ-S
=
B

10 BTJISIRE, HEEMRIGHE;

2, fIERERNI. BERACRARERE, TERREENRBISH
B, RET5E;

3. IRRTITERE, ME. MAMS;

4, NIESOBENR, SOMREL;

b, RELGE, EONEELEEE;

6. tIREEHEBEUSE, LRERSHE;

7. #EMheEisE, SERENNEBRARELE, IU
RAERANESHEHNAOESH,

M

A &(mm) 12 [ 16 | 20 | 25 | 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
SHERL (=il

TIENE ZER(KE40 p mELETEHEEIE)

[PFIERDERE 0.16~1.0MPa(22~145psi)

IREBMIER ) 1.5MPa(215psi)

TIERE C -20~70

[PASREEE mm/s 30~500

TIRDZEEHE mm 50

EER piER

BEDE IE1] M5 x 0.8 | PTB | PT14 | PT3m
FOEEE (2] £02° | +0.15°

DR EEFRBPTH. GHF . NPTHTE; 5. BERE0ERF EP413E,
X2 A OEBEEERILIZBORER, RIIEBERTIODBNRE,

T B

EETE(mm) ®X |PRETE
A (mm) 5 (10| 15| 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 75 [100 7% §EE(mm)
12 16 e o o o o o X X X X X X 30 1~29
20 25 e o © © © © © ®© ® ® x x 50 | 1-49
32 40 o ©6 ©6 © © © © © © © ® e 100  1-9
50638100 x ® ® ®© © ®© © ®© ®© © ® @ 100 | 5-99
bE)

ARETENNPHITREER, UL—RRETRIABMR, BEIMNERTR L—RIBLETE
KRENMERT . WiT1ER23 BFRTIRRILEBERETER2VRERIINBIMM, ENP
RYREMEG. HERKTEBEARTH R,

X mETEE TS
TACQ50x100 S []
DB QHE B @A KRR OFRRIE
7. RS 8 PTH
TACQ: BERILESNFEMA) 1216202532405063 80100 | 5ERITIZTIFK == G: GF
S: WHa 1 NPT
NEBEEREEZTHME
TACQ-S | TACQ % £8 HE K% &% HE
3 1| &= o 0| = Bae
@ ®0 @@@ 14 2 [BHERE) NBR 1| omE NBR
‘T : < 3| = e 12 | MIEOS NBR
| ' § 4 | BEOS NBR 13 | CRUUE i
- @ 6 | BEEM |SASCHRAHIER 14 | SER 8o
O 6 | mE e DRSE
3 7 | HEE o FEERN  ESTHE
- g | xm Bee 16| mi | [REGZ- 00
3 9 [prERE) NBR 17 | BERE =i

141



ik Fokil

AIl'TALC

ACORM—HSHE
REBFER

1. TACQRIIRELHLEN, BEILOEBIEE, EAGHEURRIIEERTODE

BEEHERFTREN;

o]

12,16 |20,25,32,40,50,63,80,100

NOERHE

+0.2° +0.15°

2. BEBETRIBERDEDENRGIZNK, BLEHRENLASENRIL

BVIRIR DN RS mEVER;

8. N-m
R{EfTR 5 10 15 | 20 | 25 30 35 40 45 | 50 75 100
12 10.11/0.10]/0.08/0.07[007/006| - | - | - | - | = | -
16 |0.15/0.12]/0.11]0.10]0.09/008] - | - | - | - | = | -
20 [0.37[0.32[0.28/0.25/0.23/0.21/0.19/0.18/0.17/0.16| - | —
25 |0.40]0.35/0.31/0.28/0.25/0.23/0.21/0.20/0.18[0.17| - | -
32 0.660.59]0.53]0.49/0.45/0.420.39/0.36 | 0.34 | 0.320.25/0.20
40 |1.060.96/0.88/0.81/0.75/0.70|0.650.61|0.58 | 0.55 | 0.43]0.36
50 — 11.70/1.56/1.45/1.35/1.26/1.19/1.12[1.06 | 1.01 |0.80 | 0.67
63 - 13.90/3.62(3.37(3.156/2.962.80|2.65|2.561/2.39|1.92| 1.61
80 - 17.44]6.98/6.566.20 5.87 | 5.57|5.31|5.07|4.84|3.98|3.37
100 — [11.85]11.19/10.61/10.08/ 9.60|9.17 |8.77|8.41/8.07 | 6.73| 5.77

3. BESETRIBER CEOSHNRHEIEE,

BHIRFEIHENCAZERN

[AREOES P calat e un e e

1000
= T—
=100 — —— 100
ﬁ( 580
=y i . 63
i ~N e T— I s S 50
=i 0

E S T 040
= 920,25 p32
I 012,16
iis]

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120

T2+ ERBE(mm)

4. BEBETEFEE. RARENRTIEE, BLEHEENEEZEIE
BEEMRIB RN FonOIER;

A /]: 0.5MPa

1000.0
100.0 $100
980 |
— 0}
i 10-
& 040
s %g .
O
10 020
16
12
04 P
10 100 200 300 1000
BARE(Mm/s)

£l

b, ZEFFHEIBUATSEE:

B/ FHAEBERELEE
ZENER, SAIE5ET
EORBETREHNARER

B=;

5.1,

EREBER EONDBIERSEMRITBIN, UEELBENDREM
HRIDEMIBEE;

5.2

7

BEZETFEERLE, BUERILZETEORETET, BLEDRE
REHENEE L5

ZERBOERBEZHESET. ENSEDIIIREG, SRSEHBIH
SEMEFERURBEARSFBERNES,

5.3,

5.4,




ik Fokil AIl'TALC

ACORM—HSHE

ShERFRAE
®12/d16 ®20/925
| 2-P -
PA PB | - PA
$jﬁ‘7 2-P 3 =
%E i A7) ’,= i i g{: © & §'r
A JA +, ‘ ! e
KB ! JA JA
AB EAAE”—% ZA ! AR KA KA
A5 T 0B 3 Z| 7 Acsii
z _ ! A+{T12
A+1T712 !
A AC PA PB
(Vi A (S (TN S,

FL{E\FF5R e pm B memm B D Y JA K KA | KB P e e me mm W X XA XB Y Z ZA
12 [2655/375) 3 [17.3/283/ 26| 6 | 6 |35 | M4x0.73&35:®34 | 11 | 155 | M5x08[75, 9 | 5 | 7 [ 16| 3 |10 | 7.1 |[M3x05| 6 |25
16 28 40| 3 |19 /31 /30| 8 | 6 35| M4x0.75@3:®34| 11 | 20 | M5x0.8 /85 10 |55 |65 |21 | 3 | 14 |99 M3x0.5| 6 |29
20 32| 44 [35[205/325/36 | 10 | 9 | 55| M6x1.05@3L:®5.2| 17 | 255|M5x0.8| 10 [10.5/55 |55 |26 | 4 | 17 | 12 [M4x0.7 8 |35
25 |355(455/45 |23 (3341 12| 9 |55  M6x1.05@3L:®5.2| 17 | 28 | M5x0.8|115/11.56/ 55|55 |30 | 5 | 22 (156 M5x0.8| 8 |40

©32~9100
PAL 2-P_PB A=K
| \
d -~ 2-0X
e U/ \V |3
hi |
|| <t
2-y
1 0a A
A8 KA KA
Z AC+TEZ
A+{T12
. A(E#) A AC({E#) AC
HEER S0 sors (80 A° sieso swrs (m B BA DU JA K

32 40 50 50 65| 235 | 335 | 335 45 495/16| 9 | 55 | M6x 1.0 385:95.2
40 46.56 | 66.5 | 56.5 66| 30 40 40 |53 |57 (16| 9 | 55 | M6x1.03@3L:®5.2
50 50.56 | 60.5 | 60.56 |75| 31 41 41 | 64| 71 20105 6.5 | M8x1.25585:®6.8
63 56 66 66 | 8 36 46 46 |77 |84 120 14| 9 | M0Ox15585:®8.5
80 675 | 775 | 775 |10 43,5 | 53.5 | 535 |98 | 104 | 25| 17 | 11 | M12x1.755@5:®10.4
100 81 91 91 |12 53 63 63 |117(1235/32 | 17 | 11 | M12x1.75 @3: ©10.4

8 PA PA PB PB
EI{8\iF5% KA | KB P GE) | (HED) | (ER) | (R W X | XA XB Y Z | ZA
St=b 8 6.5

32 S5 17 | 34 | PT1/8 T 10.5 75 75 | 37 5 | 28 [19.8] Mb5x0.8 |10/ 43
40 17 | 40 |PT1/8| 11 1" 8 8 46 | 5 | 33 |233| M6x0.8 |10 51
50 22 | 60 |PT1/4| 106 | 105 I 11 58 | 6 | 42 |29.7| M6x1.0 |12| 62
63 285 | 60 PT1/4| 15 15 106 | 105 | 69 | 6 50 [35.4] M6x1.0 12| 75
80 366 | 77 |PT3/8| 16 16 14 14 90 | 8 | 65 | 46 |M8x1.25|14| 95
100 365 | 94 | PT3/8, 20 20 175 | 175 1135 10 | 80 |56.6 M10x1.5 |16 1145

A 143



ik Fokil

AIl'TALC

ACQE 5l —— M ¥

M1 2T BB R 51 3%
REMH S EIRIEE
HTHE\B 251 B FAIEB CcB B iz FIEE UBH e
12 F-ACQ12LB F-ACQ12FA F-ACQ12CB F-ACQ12I F-ACQ12Y - F-M5X080U CMSG
16 F-ACQ16LB F-ACQ16FA F-ACQ16CB F-ACQ16l F-ACQ16Y - F—M6X100U OMSG
20 F-ACQ20LB F-ACQ20FA F-ACQ20CB F-ACQ20I F-ACQ20Y F-M8X125F F-M8X125U EMSG
25 F-ACQ25LB F-ACQ25FA F-ACQ25CB F-ACQ25I F-ACQ25Y F-M10X125F | F-M10X125U
32 F-ACQ32LB F-ACQ32FA F-ACQ32CB
0 EACOAOLD EACOAOFA E ACO40CE F-ACQ32I F-ACQ32Y F-M14X150F | F-M14X150U Skﬁj
50 F-ACQ50LB F—ACQ50FA F-ACQ50CB
= - ACOO3LE F-ACQBIFA - ACQB3CH F-ACQ50I F-ACQ50Y F-M18X150F | F-M18X150U gmgg
80 F-ACQ80LB F-ACQ80FA F-ACQ80CB F-ACQ80I F-ACQ80Y F-M22X150F - EMSG
100 F-ACQ100LB | F-ACQ100FA | F-ACQ100CB F-ACQ100l F-ACQ100Y | F-M26X150F | F-M26X150U
12
143 - - - CMSH\DMSH\EMSH
CMSG\DMSG\EMSG
160 - - -
M 44 32 AL M E
3 g 3 2 - - e o =
AT BINK 5 REH |’ Frim %A D12 e led] — REERE EEISEE
LB |FA|[FB[CBDE1]| I | Y | U | F |c(D)MSJ|c(D)(E)MSG|C(D)(E)MSH BlFalFmICcBl 1Y F|uU
D SEE
sy B x| x| x| x —= x X 12,15 Ale| e e alalala
By g [ ) ) ®
ACQ -1 ® | ® | 0| @ 20, 25 Al ®| ®@| ®| A| A| A| A
P ks o oo * x x
Py g A ° ° ° 32~100 Al ®| ®| M| A| H| A| A
EHEAY X X X 0—i835%; A—S45C; M—58H; A——SPCC
TR x| x| x| x
ASQ By b Y ol ol e ® ® ® °
ATQ | o BED ol o o o > x x BE11 CBRIEEHIEREPIN
g [J [ [J ACQ125\140\1 605 AL R L 2 M AEFDSB 1B P L
By TR UV RV X x x 2] 38R AR EBUREMRY,
ACQD WHA o | o L4 bt Ld SHBBERN S RP409~4128E,
5 X X
ACQJ N =il el elole X X X
= R R [ ) ) ®
Pt 44 Sb BB AR 4%
FA/FB ‘
| ©32~0100 A+1T12
©12~025 : | =
A+T12 ; +HJ12 FT
4-dN 4-ON1 P ! S -
3L 3L C+I8 3 : 1
XI‘HTLJ T T | A — =
u‘u 2-0FD i :
f @30 | | i
> 5 s 1 A L
w = @(*@*"% g | Y
© |
N\ 14, I ] | B =N
FX ; L]
FZ ;
a A [£1] Cc
SLE\EER % - = wag M N N1 FDFT FV FX FZ
788 |<50 55 =60 <50/ 55 =60
12 |205| - | - [315 17| - | - | 28 [15.5/4.5|7.5 4555/ 25 | 45 | 55
16 22 22| - | 34 185/185| - 1305/ 20 |4.5|7.5|4555/ 30 | 45 | 55
20 24 - | 34|36 195 29.5/31.5/25.5/ 6.5 10.5/6.5| 8 |39.5| 48 | 60
25 |27.5| - |37.5/37.5/22.5| - |32.5/32.5| 28 |6.5/10.5/6.5| 8 | 42 | 52 | 64
32 30| - 40|40 | 23| - |33 /33/34[65/105/55 8 485665
40 |36.5| - |46.5/46.5/29.5] — [39.5/39.5/ 40 |6.5/10.5/5.5 8 | 54 | 62| 72
50 |38.5| - 48.5/48.5/30.5| — |40.5/40.5 50 |8.5/13.5/6.5/ 9| 67 | 76 | 89
63 44 | - | 54|54 36| — |46 | 46 | 60 10.5/16.5| 9 [10| 80 | 92 [108
80 |53.5| - 63.5/63.5/43.5| — |53.5/53.5| 77 |12.5/18.5/11|12| 99 |116/134
100 | 65| - | 75|75 |53 | — | 63|63 |94 |12.5/185/11[12/117 136|154
1] EROBIA. CIERACQRINZE RIIPA. ClEm2SEEEAS,



ik Fokil AIl'TALC

ACQE 5l —— M ¥

LB | CB
©12~025 =ie I 012~025 A+{T12
e | o CirE ] _cu
T R Rk CW
| : Sy
1 = eco
3 ED
| 932~9100
i A+{T12
| OE C+i712 cuy
! 40 oM cw
i D 7y == e HN
| T -
| T = —
1 N - ) €D
i (321 C o Ot
3 e 3 3L
! cz
. C DbEl Tk A [E1] ©
e mag M N X LD LH LT Lx LY 1z & ot it RE H E M N |CDCUCW CX| CzZ
{7%8 | <50 55 |=60 | 7% <5055 >60| # <50 55| =60
12 17| - | - |28[165/45 8 45|17 | 2 |34 (295 44 | 12 (205 -| - [316 17 | - | - | 28| 256 [165/45| 5 20|14 | 563|938
16 |185/185 - 305 20 | 45| 8 |45 19 | 2 | 38 |335| 48 | 16 | 22 |22 — |34 |185[185] — 1305 29 |20 45| 5 21|15 6.8 /118
20 |195 - [295(315/255/65 92|65 24 | 3 | 48|42 |62 | 20|24 |- | 3436|195 - 295(31.5/ 36 255/6.5| 8 |27| 1883168
26 |225| - [325/325(/ 28 | 65107/ 65| 26 | 3 | 62 |46 | 66 | 26 27.5|-[37.6/37.5/22.6| — [32.5/32.5| 40 | 28 |6.5 /10|30 20 |10.3/19.8
32 23| - | 3333 |34[65[112/65|13| 3 |67 20 71 | 3230 |-|40 40 23| - |33[33[455 34 65/10/30] 20 |18.335.8
40 [295) - [395[395| 40 | 65[112|65| 13 | 3 | 64 | 20 [ 78 | 40 [365| - |46.546.5/29.5| — [39.5(39.5/53.5| 40 [6.5|10/32| 22 [18.335.8
50 |305 - |40.5/405| 50 |85 (12.2/85 14| 3 | 79 | 22 | 95 | 50 |38.5| - |485/485/30.5 — (40.5/40.5/645| 50 |85 14 42|28 (22.3/438
63 36 | - | 46 | 46 | 60 |10.5|13.7/105| 16 | 3 | 95 | 26 | 113 | 63 | 44 | — | 54 | 54 | 36 | — | 46 | 46 |77.5| 60 |10.5 14 44| 30 |22.343.8
80 (435 - |53.5/535| 77 | 13 |165| 13 |20.5| 45 | 118| 32 | 140 | 80 |53.5| — |63.5/63.543.5| — |53.5/53.5/98.5| 77 |12.5 18|56 38 28.355.8
100 |63 - 63|63|94|13|23|13 24| 6 [137/36 (162 | 100| 65 |- | 75|75|563 | - | 63|63 1175/ 94 [12.5/22 67| 45 [32.3/63.8
1] ERPBICIERACQRIIZE, HERRIINICIERSZSHEENS, D1 ERPHAL CIBEACQRIIZIE, HEFRIIHA, CEFZSEBEAS.
Yi%5E F-ACQ12Y F-ACQ32Y Nt
F-ACQ16Y F-ACQ50Y |
F-ACQ20Y F-ACQ80Y ! Fi0 SRH
F-ACQ25Y F-ACQ100Y | -
i 2 N
aN Y 5 jg}
&7 .
1 my ! “
o K\ J | = o
3 M
Diq1§ D+0.] i i LG o]
Ay @
[ N ‘ | BIBE® A[B[C|D|EJ|F G H I
| ! ‘ | F-ACQ12l [21.5/ 16 | 9 | 6 | 5 |47 M5x0.8 |6.3] 10
\-T/ FLLI | F-ACQ16l | 32 |25 11 8 | 5 |6.2| M6x1.0 8.1 12
LL] | = - _F-ACQ20l | 34 | 25 |13.5/8.5| 8 | 7.7 | M8x1.25/10.3] 16
s o | F-ACQ25l | 41|30 16| 11|10 9.7 M10x1.25/12.8] 20
oH | F-ACQ32l |42 |30 |16 | 14 | 10 [17.6/ M14x1.5| 12 | 22
| F-ACQ50l | 56 | 40 | 20 | 18 | 14 |21.6) M18x 1.5 | 16 | 28
BISR\¥S% A B D |E | F G H| 1 |[J|PA[PB[PC|PD|PE|PF | F-ACQ80I | 71 | 50 | 23 | 21 | 18 |27.6) M22x 1.5 21 | 38
F-ACQ12Y 22|16|56.3[ 5 | 6 | M5x0.8 | 9 10| - |10.2[15[ 4 | 507146 = F-ACQ100 | 79 | 65 | 24 | 22 | 22 [31.6) M26x 1.5 24 | 44
F-ACQ16Y|28/21(6.6/ 5 |11 M6x1.0 [11(12| — [12.4/15 4 | 5 [0.7/16.8 |
F-ACQ20Y|34[25/8.3| 8 |8.56/ M8x 1.25[15/16| — [16.2/1.5] 7 | 8 [0.9] 21 |
F-ACQ25Y|41/30/10.3[1010.5/ M10x 1.25(19[20] - [20.2] 2 | 8 [10/1.1[26.4
F-ACQ32Y|42/30(18.4/10] 16 [M14x1.5/22(22/36(36.2 2 | 8 [10(1.1/42.4 |
F-ACQ50Y |56(40(22.4/14] 20 (M18x 1.5(28(28[4444.2] 2 [12]14]1.1][60.4 |
F-ACQ80Y 7150 28.4[18] 23 |M22 x 1.5(38(38/56(56.2| 2 15|18 1.7(63.6 |
F-ACQ100Y | 79|55 32.4[22| 24 [M26 x 1.5 |44/ 44]64|64.2|2.5[1922|1.7]72.6 |

L

145



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

